

2023年6月9日

株 主 各 位

大王製紙株式会社

「第112回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2023年6月2日付で当社ウェブサイトに掲載し、6月9日付で株主の皆様へ郵送いたしました「第112回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、記載事項を下記のとおり訂正いたします。

記

- 訂正箇所 「連結損益計算書」
ウェブ掲示用 54 ページ、冊子 50 ページ
- 訂正内容 (該当の箇所のみ掲示しております)

(訂正前)

(単位：百万円)

科目	当期
	2022年4月1日から2023年3月31日まで
営業外収益	<u>5,904</u>
経常利益	<u>△24,362</u>
特別利益／その他	<u>395</u>
税金等調整前当期純利益	<u>△38,606</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

科目	当期
	2022年4月1日から2023年3月31日まで
営業外収益	<u>6,216</u>
経常利益	<u>△24,050</u>
特別利益／その他	<u>398</u>
税金等調整前当期純利益	<u>△39,201</u>

以 上